

## Интеграция у всех на устах

Тема, которая обсуждается повсеместно и мигрантами, и местными жителями, и молодыми, и пожилыми, и работающими, и безработными – это интеграция. И неудивительно, ведь в Германии живёт 18% иностранцев. Именно этой теме была посвящена дискуссия на телеканале MDR в рамках серии передач «Fakt ist...» от 26 октября 2009 года. Ведущая передачи У. Георги предложила вниманию слушателей мнения различных людей, имеющих непосредственное отношение к этим сложным проблемам, - журналистки, профессора социологии из Магдебурга, футболиста из Ауэ (Эрцгебирге), уроженца Косово, иммигрантки из Ирака, ныне председателя городского совета иностранцев в Дрездене. По всей Германии, в том числе и в Хемнице, работают многочисленные учреждения, не только решающие проблемы интеграции, но, зачастую, организованные самими иностранцами. Принял участие в этой дискуссии и интеграционный центр «Глобус», работающий под девизом «Интеграция – наша цель».



Перед визитом телегруппы в бюро «Глобуса» царил несколько напряжённая атмосфера, поскольку интервью, которое вела тележурналистка Инесс Кляйн, - новое и волнующее событие для сотрудников «Глобуса». Бюро напоминало студию: всюду кабели, микрофоны, вспышки... Мы хотели показать, как проходит обычный рабочий день, какой работой мы занимаемся и насколько успешно с нею справляемся. Именно в этот день в бюро присутствовала и госпожа Кобус, уполномоченная города Хемница по работе с иностранцами, которая рассказала о том, как идёт процесс интеграции иностранцев в Хемнице. 26 октября, несмотря на поздний час (сюжет шёл по MDR в 22:05), мы собрались в бюро, чтобы посмотреть передачу, посвящённую теме интеграции. И передача оказалась для нас приятным сюрпризом! ... А работа продолжается своим чередом.

Мы приглашаем всех, кому небезразличны вопросы интеграции, принять участие в наших мероприятиях.

*Елена Шемякова, Клаус Гёрнер*